
  

  : استان  (سنتي و تجميع)كارشناسي

  

  

   0: تشريحي  30: تستي:  سوالات تعداد  صنايع كاربردكامپيوتردرمهندسي:  درس نام

  :  تشريحي  70: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_15_180(صنايع مهندسي)/ 11_15_180)(تجميع( صنايع مهندسي: درس كد/ تحصيلي رشته

  1 - يك: سوال سري كد  90-89 دوم نيمسال: آزمون

 ٩ از ١ ����

 

  درج نماييم نتيجه ظاهر شده در خانه  A4در آن تايپ شده را كپي نموده و در سلول  A1+B$1را كه فرمول  A2سلول  اگر .1

  

  

  

  

A4 ؟كدام خواهد بود 

  5الف.     

  6 ب.    

  13 ج.     

  3 د.    

  ظاهر شده است. در اين مورد كدام گزينه صحيح نيست. #######در يكي از سلول هاي كاربرگ اكسل خطاي . 2 

  اين خطا هنگامي كه در فرمول ثبت شده عدد بر صفر تقسيم شود ظاهر مي شود. الف.     

  در اين خطا محاسبات انجام شده و تنها در نماش نتيجه مشكل ايجاد شده است. .ب    

  را انتخاب نمود. Autofit selectionزير منوي   columnگزينه  Formatبراي رفع ان مي توان از منوي  ج.     

  با افزايش اندازه پهناي ستون مي توان اين خطا را رفع نمود. د.    

يك كاربرگ اكسل كه در يك ستون آن نمرات دانشجويان ثبت شده است مي خواهيم حالتي ايجاد شود كه اگر دانشجويي  . در3

كسب كرده به صورت اتوماتيك سلول با رنگ قرمز مشخص گردد. در ان مورد از كدام امكان اكسل بايد  10نمره پايين تر از 

  استفاده نمود.

  Data analysis    الف.    

  Conditional Formattingب.    

  Format cells ج.     

  Goal Seek د.    
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    Dim a 4! as integerDim count as byteFor count #1 to 4كدام گزينه در مورد زير برنامه زير صحيح نمي باشد: . 4

 a count!#InputBox “x”!Next  

  ذخيره مي گردد. aآرايه در هر بار تكرار حلقه يك مقدار وارد شده و در    الف.    

  به منطق برنامه مرتبط نيست و هر عبارت ديگري را مي توان جايگزين آن نمود. Xعبارت ب.    

  عنصر است. 4يك آرايه يك بعدي با  aمتغير  ج.     

  وارد گردد. Xدر اين برنامه فرم ورود چهار بار ظاهر مي گردد تا مقدار صحيح  د.    

بازاريابي ميزان فروش تحت تاثير سه عامل هزنه تبليغات، سطح قيمت و تعداد نمايندگي هاي فروش فرموله در يك مساله . 5

اي  بندي شده است. مي خواهيم با تغيير اين سه عامل و لحاظ برخي محدوديت ها، ميزان فروش را به حداقل سطح مشخص شده

  باشد. برسانيم. در اين رابطه كدام ابزار اكسل مي تواند كارگشا

  Goal Seeker   الف.    

  Solverب.    

  Data analysis ج.     

  What If د.    

در نرم افزار اكسس يك جدول اطلاعاتي جهت ذخيره مشخصات قطعات ايجاد شده است. مي خواهيم فيلدي جهت ثبت . 6 

  داده اي براي اين فيلد پيشنهاد مي نماييد. توضيحاتي نسبتا طولاني در مورد تنظيمات قطعه در اين جدول ايجاد نماييم. چه نوع

  OLE object   الف.    

  Hyperlinkب.     

  Memo ج.     

  Text د.    
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در يك بانك اطلاعاتي سه جدول به شرح ذيل داريم: جدول قطعات كه در آن مشخصات قطعات وارد شده است. جدول . 7

مشتريان كه در آن مشخصات مشتريان وارد شده است. و جدول فاكتور فروش كه در آن قطعات فروخته شده به هر مشتري و 

  ؟ صحيح نيستول كدام گزينه هزينه هاي آن مشخص شده است. در مورد ارتباط بين اين جدا

  ارتباط بين جدول مشتريان و جدول قطعات از نوع يك به چند است.   الف.    

  ارتباط بين جدول مشتريان و جدول فاكتور فروش از نوع يك به چند است.ب.     

فاكتور فروش ايجاد شده ارتباط بين جدول مشتريان و جدول قطعات از نوع چند به چند است كه از طريق جدول واسط  ج.     

  است.

  ارتباط بين جدول قطعات و جدول فاكتور فروش از نوع يك به چند است. د.    

در طراحي جداول يا فرم ها در نرم افزار اكسس مي خواهيم اطلاعات وارد شده در يك فيلد با قالب مشخص و از پيش تعيين . 8

  ات اكسس مي توان استفاده نمود. شده انجام گيرد. در اين مورد از كدام يك از امكان

  Format   الف.    

  Input Maskب.     

  Record Source ج.     

  Control Source د.    

  جهت مرتب ساختن، استخراج نتايج و فيلتر نمودن اطلاعات در پايگاه داده از كدام يك از اشياي زير استفاده مي شود.. 9 

  Module   الف.    

  Tableب.     

  Query ج.     

  Report د.    

  

  

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


  

  : استان  (سنتي و تجميع)كارشناسي

  

  

   0: تشريحي  30: تستي:  سوالات تعداد  صنايع كاربردكامپيوتردرمهندسي:  درس نام

  :  تشريحي  70: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_15_180(صنايع مهندسي)/ 11_15_180)(تجميع( صنايع مهندسي: درس كد/ تحصيلي رشته

  1 - يك: سوال سري كد  90-89 دوم نيمسال: آزمون

 ٩ از � ����

 

  

  كداميك از دستورات ذيل در تعريف مجموعه ها در لينگو صحيح مي باشد:. 10

  ;/Month /march..octobr   الف.    

  ;/Days /Mon..Friب.     

  ;/Numbers /4..20 ج.     

  ;/Truks /truk-1..truk5 د.     

  لينگو كدام گزينه صحيح مي باشد.با توجه به دستورات ذيل در نرم افزار . 11

 Sets;  Product /A B/;  

  Machine /M N/;  

  Week /1 2/;   

 Link  product, Machine, Week!;  

Ensets  

  همه مجموعه هاي معرفي شده مجموعه هاي ساده مي باشند.   الف.    

  مجموعه لينك سه عضو دارد.ب.     

  ساير مجموعه ها مركب هستند.مجموعه اي ساده و  Weekمجموعه  ج.     

  مجموعه اي مركب است. linkمجموعه  د.     

  دستورات ذيل را در نظر بگيريد:. 12

Model:Sets:  Vendor; 

Demand;EndsetsData:  Vendors,demand#v1,5 v2,4 v3,3 v4,1 v5,8; 

EnddataDemand_3#@sum vendors j!#LE#3:Demand j!!; 

end  

  ؟چه خواهد بود Demand_3با اجرا اين دستورات مقدار متغير 

  21   الف.    

  1ب.     

  4 ج.     

  12 د.     

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


  

  : استان  (سنتي و تجميع)كارشناسي

  

  

   0: تشريحي  30: تستي:  سوالات تعداد  صنايع كاربردكامپيوتردرمهندسي:  درس نام

  :  تشريحي  70: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_15_180(صنايع مهندسي)/ 11_15_180)(تجميع( صنايع مهندسي: درس كد/ تحصيلي رشته

  1 - يك: سوال سري كد  90-89 دوم نيمسال: آزمون

���� 
 ٩ از 

 

  

 ؟دام گزينه در مورد دستور زير صحيح است. ك13 

@Bnd 10,time_s,50!;  

  مقدار مي گيرد. 50و  10برابر ميانگين  time_sمتغير    الف.    

  دريافت مي كند. 50و  10مقداري تصادفي بين  time_sمتغير ب.     

  مي شود. 50و حد بالا  10محدود به حد پايين  time_sمتغير  ج.     

  محاسبه مي شود. 50و  time_s، متغير 10با اين دستور ميانگين سه مقدار  د.     

تايي از مفتول ها  5تست آن يك نمونه  پوند است. و براي 185ادعا شده است كه ميانگين قدرت شكنندگي يك مفتول حداقل . 14

تحت آزمايش قرار گرفته و داده هاي آن موجود است. با اطلاعات داده شده براي آزمون اين ادعا از كدام مورد بايد استفاده 

  شود؟

  Paired t   الف.    

  sample Z-1ب.     

  sample t-1 ج.     

  One proportion د.     

انگين قطعات معيوب توليدي سه ماشين را آزمون نماييم. براي اين منظور از كدام گزينه استفاده مي خواهيم تساوي مي. 15

  شود؟ مي

  Two way anova   الف.    

  One way anovaب.     

  proportion-3 ج.     

  sample t-3 د.     
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  متغير استفاده مي شود.كدام گزينه از ابزارهاي كنترل كيفي براي پيدا كردن رابطه خطي بين دو . 16

  نمودار پراكندگي   الف.    

  نمودار كنترلب.     

  هيستوگرام ج.     

  نمودار پارتو د.     

  ؟نيستكنترل براي مشخصه هاي وصفي  كداميك از گزينه ها از جمله نمودارها. 17 

  NP-chart   الف.    

  P-chartب.     

  R-chart ج.     

  C-chart د.     

  ؟باشد نميكدام گزينه صحيح . 18 

  مشاهدات داراي يك روند نزولي يا صعودي مي باشند. trendدر الگوي    الف.    

  جهت بررسي همتوزيع بودن مشاهدات صورت مي گيرد. Trendتحليل الگوي ب.     

  جهت بررسي همتوزيع بودن مشاهدات صورت مي گيرد. Clustringتحليل الگوي  ج.     

  داده ها مخلوطي از چند جامعه هستند كه در هم ادغام شده اند. Mixtureدر الگوي  د.     

در يك پروژه ساختمان سازي فعاليت رنگ آميزي دو روز پس از شروع فعاليت آماده سازي سطوح مي تواند آغاز شود. 19.  

  كدام گزينه ارتباط اين دو فعاليت را نشان مي دهد.

  SF   الف.    

  FSب.     

  SS ج.     

  FF د.     
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  ؟به چه منظور است Accrue atتعريف منابع گزينه  . در20

  براي منابعي كه در هر بار استفاده هزينه بايد پرداخت شود استفاده مي شود.   الف.    

  نرخ اضافه كار منبع را تعيين مي كند.ب.     

  نرخ استاندارد منبع را تعيين مي كند. ج.     

  اخت(شروع،حين يا پايان كار ) را نشان مي دهد.نوع پرد د.     

  ؟ا و تقدم و تاخر آنها تمركز داردبر ارتباط بين فعاليت ه MSPكداميك از نماها در . 21

  Gantt chart   الف.    

  Resource Sheetب.     

  Task entery ج.     

  Network Diagram د.     

  ؟قبل از واحد زماني انجام فعاليت ها به چه مفهوم است eاستفاده از حرف . 22

  واحد زماني ماه تعيين شده است.   الف.    

  محدوديت اضافه كاري لحاظ م شود.ب.     

  واحد زماني روز تعيين شده است. ج.     

  محدوديت روزهاي كاري اعمال نمي شود. د.     

  ؟بانك به چه صورت بايد تنظيم شودبراي مدل ارائه سرويس به مشتري در  Processماژول  actionويژگي . 23

  Delay Release   الف.    

  Seize Delayب.     

  Delay ج.     

  Seize Delay Release د.     
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  ؟خروج نهادها از سيستم از طريق كدام ماژول انجام مي شود arenaدر نرم افزار . 24

  Create   الف.    

  Disposeب.     

  Process ج.     

  Assign د.     

اي مدل در كدام بخش نحوه شبيه سازي، طول دنباله، تعداد تكرار اجر Arenaدر پنجره تنظيمات اجراي مدل در نرم افزار . 25

  ؟انجام مي شود

  Project Parameters   الف.    

  Run controlب.     

  Replication Parameters ج.     

  Run Speed د.     

مي خواهيم در مدلسازي يك سيستم صف نمودار تعداد نهادهاي داخل صف را ترسيم نماييم. براي اين كار از كدام گزينه . 26

  استفاده مي شود؟

  Plotنوار ابزار اجراي مدل گزينه    الف.    

  Plotگزينه  Animateنوار ابزار ب.     

  وجود ندارد. Arenaاين امكان در  ج.     

  )Run Setupپنجره تنظيمات اجرا( د.     

  ؟از كدام امكان استفاده مي شود Arenaبراي شناسايي توزيع داده ها در نرم افزار . 27

  Input Analyzer   الف.    

  Run setupب.     

  عمليات شبيه سازي نياز است. ج.     

  Distribution Analyzer د.     
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   ؟ر نرم افزار مطلب استفاده مي شودد  4*4جهت ايجاد ماتريس واحد كدام گزينه . 28

  !Y#ones 4,4   الف.    

  !Y#eye 4ب.     

  !Y#zeros 4,4 ج.     

  !Y#inv 4 د.     

  ؟نيستدام گزينه در مورد قابليت هاي نرم افزار مطلب صحيح . ك29

  استفاده مي شود. clearجهت پاك كردن متغير ها از حافظه از دستور    الف.    

  در مطلب لازم نيست نوع متغير تعريف گردد.ب.     

  مطلب به حروف كوچك و بزرگ حساس نيست. ج.     

  مي باشند. Doubleهمه متغير ها در مطلب از نوع  د.     

  ؟شود مطلب با كدام دستور انجام ميآموزش سيستم نروفازي طراحي شده در . 30

  ;!Y#evalfis itestdata,out_fismate   الف.    

  ;!out_fismate# anfis trnData,in_fismateب.     

  ;!’Mftype#str2mat ‘trimf’, ‘trimf’,…., ‘trimf ج.     

  _;!in_Lismate # genLis 1 trndata,numMFs,mfType د.     
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